

VICERRECTORADO DE ESTUDIANTES Y CULTURA

Servicio de Gestión Académica

Advertido error material de transcripción de la puntuación obtenida por las personas candidatas a la Comisión Permanente de las Pruebas de Evaluación el Bachillerato para el acceso a la Universidad, se procede a rectificar el anuncio publicado en los siguientes términos:

PRIMERO

Donde dice:

RELACIÓN DE PERSONAS QUE HAN RESULTADO SELECCIONADAS PARA FORMAR PARTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE LAS PRUEBAS DE EVALUACIÓN DEL BACHILLERATO PARA EL ACCESO A LA UNIVERSIDAD.

Personal laboral

Apellidos y nombre	Participación años anteriores	Entrevista	Puntuación
Navas Lloret, José Miguel	8	38	46
Mohedano Campos, Mª Carmen	8	37	45

Debe decir:

RELACIÓN DE PERSONAS QUE HAN RESULTADO SELECCIONADAS PARA FORMAR PARTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE LAS PRUEBAS DE EVALUACIÓN DEL BACHILLERATO PARA EL ACCESO A LA UNIVERSIDAD.

Personal laboral

Apellidos y nombre	Participación años anteriores	Entrevista	Puntuación
Navas Lloret, José Miguel	8	39	47
Mohedano Campos, Mª Carmen	8	38	46

SEGUNDO:

Donde dice:

RELACIÓN DE PERSONAS QUE INTEGRA LA LISTA DE ESPERA PARA FORMAR PARTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE LAS PRUEBAS DE EVALUACIÓN DEL BACHILLERATO PARA EL ACCESO A LA UNIVERSIDAD.

Personal laboral

Apellidos y nombre	Participación años anteriores	Entrevista	Puntuación
Calero Rodríguez, Pilar	8	39	47
Cabanas Cañizares, Daniel	4	38	42

Debe decir:

RELACIÓN DE PERSONAS QUE INTEGRA LA LISTA DE ESPERA PARA FORMAR PARTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE LAS PRUEBAS DE EVALUACIÓN DEL BACHILLERATO PARA EL ACCESO A LA UNIVERSIDAD.

Personal laboral

Apellidos y nombre	Participación años anteriores	Entrevista	Puntuación
Calero Rodríguez, Pilar	8	37	45
Cabanas Cañizares, Daniel	4	38	42

La Directora General de Acceso y Centro Intergeneracional Ana Belén Martínez López

Av. Medina Azahara, 5 / 14071 – Córdoba https://www.uco.es

Código Seguro De Verificación:	KoVOPuZw/AvnMhPlBP4CHw==	Estado	Fecha y hora
Firmado Por	Ana Belen Martinez Lopez	Firmado	13/05/2024 11:10:16
Observaciones		Página	1/1
Url De Verificación	https://sede.uco.es/verifirma/code/KoVOPuZw/AvnMhPlBP4CHw==		

